Pressure Sensors

[1be30pe3nCTnBHbIE AaTYNKN OABIEHUS
P4056
TexHn4yeckmne xapakTepuUCcTUKK

Mo Bonpocam npogax 1 nogaepxkn obpallanTecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa+7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamsocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

JNvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hosropop, (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-foHy (863)308-18-15
Psi3aHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
Cankt-NeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

cauT http://kavlico.nt-rt.ru/ || an. noyta kca@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ypa (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93



OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKN

[nanasoH gaBneHus
OneKkTponoaKIYeHe
[NopgkntoyeHne gaBneHus
MaTepwuan kopnyca

BbixogHow curHan

0...200 mbap go 0...20 bap

Packard Electric Metri-Pack cepun 150

1/4-18 NPT (BHewHui), 1/8-27 NPT (BHeLLHWI) - cM. MHOopMaLuio AS1s 3akasa
JlaTyHb

0.5 - 4.5 B noCcTOAAHHOrO TOKa

TexHM4YecKue XxapakTepucTUKH

Odwvana3oHbl gaBneHumn

5
otrOpo..*" ap
McnbiTatensHoe bap
AaBrnedHune

bap

[aBneHve paspbiBa

1. cM. MHdOpMaumio Ans 3akasa

200 300 1 2 4 5 7 10 15 20
mbap  mbap
400 600 2 4 8 10 14 20 22.5 30
mbap  mbap
600 900 3 6 12 15 21 30 30 40
mbap  mbap

®dusmnyeckue xapakTepuCcTUKU

Cpok akcnnyatauum
BubpoycTtonunBoctb
Ypaponpo4HocTb
VcnbiTaHne Ha nageHve
Bec

CteneHb 3anThbI

Paboyas Temnepatypa
OkpyxatoLiasa Temneparypa
Temnepatypa XxpaHeHUsi

Cpepa

MponsBoanTenbLHOCTb

O6Lwasn owmnbka

10 MUNNNOHOB MOMHbIX LIKIOB U3MepeHUI

10 G’s nuka oo cuHycoumgarnbHoro nuka, ot 20 go 2000 Hz
75 G’s 1/2 cuHycounabl

1 M Ha BETOHHYI0 MOBEPXHOCTb

<80r

P67

-40°C...+ 125°C

-40°C...+ 125°C

-40°C...+ 125°C

Bce knacchbl Xngkocten 1 rasoB, COBMECTUMBbIE C NaTyHbIO 1 PTOPCUIMKOHOM

+/-2% gmanasoHa (-20 < T <100° C) +/-3% guanasoHa (T < -20° C,T < 100° C)

2. BKrtoyas TOYHOCTb, kannbpoBky, TemnepaTypy, HENMHENHOCTb, TMCTEPE3NC, HEMOBTOPSEMOCTb.



AnekTpuyeckne xapakTepucTUKn

BbixogHow curHna 0.5...4.5 B NOCTOSAHHOIO TOKa, NIOrOMETPUYECKNI
Pa6ouas nogava curHana 5B+ 5%

MoTpebnsaemasi MOLHOCTb < 25 mBart

3awmTa oT neperpysku 16 B

3awumTa ot KOPOTKOro 3amMblKkaHuA nﬂa

Hanp;m(eHme msonaumm 500 B nocTosiHHOro Toka
3almrta ot nepenoniocoBku Ha

MonHoe conpoTueneHue MwuHnmanbHas Harpyska 25 kOm

Bpems oTknuka <10 mcek makc. Ao 63% OT NOMNHOWM LWKanbl C UBMEHEHMEM LUara Ha Bxoae



XapaktepucTtuka
A AbGcontorT.

G Ws36biT.

S 3arepmuTiI3. 3bHIT.

P4056 - 15

Owvana3oHbl gaBneHumn
P2 0 - 200 mBar
P3 0 - 300 mBar

1 0-1
2 0-2
4 0-4
) 0-5
7 0-7
10 0-10
14 0-14
15 0-15
16 0-16
20 0-20

Hanpumep:
P4056-15A-E1A

UHdopmaumna ana 3akasa

BHyTpeHHUI yNnoTHUTENb

E ®dTopcunukoH

A - E

BcTpoeHHbIN pa3bem

A Metripack 150 pasbem ¢ nposogamu 12”

1 A

MoaknioyeHue gaBneHus
1/4-18 NPT

M12 X 1.5-6g cornacHo IS0 6149

1
2
3 M10 X 1-6g cornacHo IS0 6149
4

1/8-27 NPTF

ol

Lwanbom, B KOMMNIEKT He on,qm)

6 M14X1.5-6g9 PERISO 6149
7 STUD END cornacHo DIN 3852-C-R1/4 (1/4-19 BSPT)
8 7/16-20UNF-2A
9 M16 X 1.5-69

10 STUD END cornacHo DIN 3852-C-R1/8 (1/8-28 BSPT)

Mo Bonpocam npogax 1 nogaepkku obpallanTecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa+7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

INvineuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuia Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

cawnT http://kavlico.nt-rt.ru/ || an. nouta kca@nt-rt.ru

C Metripack 150 6e3 pasbema

STUD END cornacHo DIN 3852-A-G1/4 (ynnotHenve

CmoneHck (4812)29-41-54
Couu (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBck (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93



